

加强与青岛港天津港通关合作

早日建成“不临海的港口城市”

本报10月23日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东)前三季度,全市社会物流总额达到了7050亿元,增速居全省第四位。23日,记者从德州市发改委获悉,德州将打造济德物流集聚带,布局十大物流园区,建成“不临海的港口城市”。

“今年将重点打造‘一带一轴’的物流园区布局,重点布局十大物流园区,打造济德物流集聚带。”德州市发改委工作人员介绍,今后

将依托京沪高铁、京台高速等交通主干线,规划建设一批生产服务型、货运服务型、商贸服务型和综合服务型物流园区。依托德滨高速、德商高速及德大铁路,规划建设庆云国际物流园、黄三角(乐陵)会展物流园、青岛保税港区(乐陵)经济园区等九大物流园、产业园,打造鲁冀物流发展轴。

此外,今年将加快德州国际陆港建设,加强与青岛港、天津港通关合作,深化

“无水港”运行模式,简化货物进出口手续,使德州成为“不临海的港口城市”。还将建设国家物资储备基地,依托鲁北煤炭储备基地、德州中央直属储备糖库、夏津中储棉仓储物流园区、中油新发展(齐河)油库等项目,争取将德州列入国家资源战略储备基地建设计划,成为华北地区重要资源储备基地。

今年还将创新物流运作模式,实现物流运作功能和

物流增值功能,建成功能完备、辐射鲁西北、冀东南区域的物流体系,形成高度开放、功能齐备的物流公共信息平台,打造一批具有品牌优势和综合竞争实力的第三方物流企业、企业集团和物流园区,形成与国际接轨的社会化、专业化、规模化现代物流产业体系。争取到2020年,物流业占地区生产总值比重达到5%以上,建设成冀鲁地区物流中心与辐射华北的流量经济活跃区。

乐陵推行选题评议制

本报10月23日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷 李震) 23日,记者了解到,乐陵推行“选题评议”机制,评选出群众意见最集中最需要解决的问题,优先进行评议并解决。

乐陵市纪委定期组织各部评选出群众意见最集中、自身最需要解决的问题进行评议。各参评单位广泛征求服务对象、监督员、评议代表意见,确定一个群众反映强烈的突出问题作为当年的评议主题,纠风办对参评单位报送的评议主题进行严格审核,确定后参评单位作出公开承诺。截至目前,共征集群众意见建议431条,列入选题评议内容204项,已解决群众反映强烈突出问题153个。

德城区检查庸懒散

本报10月23日讯(记者 李榕 通讯员 董辉) 近日,德城区纪委对“庸懒散”行为开展集中督导检查,针对个别单位存在不规范行为限期整改。

德城区纪委组成六个督导检查组,对各单位存在的“庸懒散”行为开展集中督查检查。检查内容包括有部署不落实,有规定不执行,确定的任务没完成的;不敢担当,不认真履行职责,工作没进展,打不开局面的;不认真落实行政审批改革措施,不依法规范办理行政审批和其他管理服务事项的;对群众合理诉求置之不理,门难进,脸难看、事难办的;违反规定乱检查、乱收费、乱罚款的;不遵守工作纪律,上班时间做与工作无关的事情的以及违反“八条禁令”等方面。



流汗的工地

23日,市重点工程滨河路施工进度已进行大半,工人正在紧赶工期。钢筋工在搬运沉重的钢筋时,脸上挂满了汗珠。 本报记者 马志勇 摄



“网友携手团购会”火热报名中~
2013款君越最后3台清库钜惠4万元

红旭别克团购最强音 疯狂让利仅限1小时
活动时间: 10月26日上午10:00-11:00
报名电话: 0534-2734666



扫一扫关注微信
获取更多优惠信息

德州红旭汽车销售服务有限公司

地址: 经济开发区晶华路1658号天衢丰田北邻 销售热线: 0534-2734666 服务热线: 0534-2734777